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Mehmet Duran ÖZNACAR                                                              BASİT MAKİNELER GENEL TEST  - II
    

1. 

2. 
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3.
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                               P

4.Homojen KL çubuğu, ortasındaki O noktası çevresinde dönebilmektedir. Bu çubuğa,şekildeki gibi büyüklükleri eşit F kuvvetleri uygulanmaktadır.

Buna göre,aşağıda verilen hangi durumda çubuk dönmez?

         

A)                                       B)                           F

    K             O        L         K            O      L

                   0                                     0


F                           F         F


C)                                   F          D)

          K          O          L         K          O         L

                         0                                   0

F                                          F             F

5.Bir el arabasında tekerlek ile el tutulan yer arasındaki mesafe 90 cm’dir. Yük konulan yer ile tekerlek arasındaki mesafe ise 30 cm’dir. Bu araç ile 25 kg harcayarak ne kadarlık yük taşınabilir?

   A) 75         B)  100        C) 125     D) 150

                                                              F= 25 kg


                                  90 cm


                                              B

                  30 cm


     C

                                         P = ?

6.

 
                                                             


                                  

                                                                 A            F

                                              B

                  


     C

                                         P = 150 kg

Bir el arabasında tekerlek ile el tutan yer arasındaki mesafe 120 cm’dir. Yük konulan kısım ile tekerlek arasındaki mesafe 50 cm’dir. Bu araç ile 150 kg’lık yükü ne kadarlık bir kuvvet ile kaldırabiliriz?

A) 62         B) 62,5         C) 625       D) 700

7.

              DESTEK                     KUVVET





               YÜK

Kollarının 30 cm olan bir maşa tam ortasından 200 g kuvvetle tutularak ateşte yanmakta olan bir odun almada kullanılıyor. Maşanın uçları kaç g-kuvvetle sıkıştırılmış olur?

   A) 25         B ) 50         C) 75       D) 100

10.

                                    R 

                                                r

                                             


                                               G = 300 N

Şekilde yarıçapları oranı R/r=6 olan bir çıkrıkla 300 N ‘luk G yükünü 10 m yukarıya çıkarmak için F kuvvetinin uygulandığı ip kaç m çekilmelidir? (Sürtünme ve ipin ağırlığı ihmal edilecek)

  A)30        B)40       C)50       D)80

11.





















































































































































































































































































































































































